


Budget 2010

En rigtig stor tak for mange gaver til 
Arkens arbejde i marts og april. Det 
beløb sig til henholdsvis kr. 29.230,- og 
kr. 27.540,- 
Det fylder os med taknemmelighed til 
jer, der beder for os og I mange, som 
støtter arbejdet økonomisk. 
Uden jer måtte vi jo dreje nøglen om. Vi 
er fuld af fortrøstning til fremtiden, for 
den er i Guds hånd. 
Med ønsket om en rigtig god sommer til 
jer alle.
   

Budget for 2010...................kr. 535.000
Tilskud fra fonde m.m.........kr. 045.000
Huslejeindtægter.................kr. 100.000
Gavebudget.........................kr. 390.000
Pr. måned.............................kr. 032.500
Gaver pr. 30. april................kr. 116.070





Ransag mig Herre

I Salme 139,1 læser vi: 
"Herre, du ransager mig 
og kender mig".

Det var den erfaring, 
David havde gjort i livet 
med Gud. David slutter 
den samme salme med 
at bede: "Ransag mig, 
Gud, og kend mit hjerte, 

prøv mig, og kend mine tanker, se efter, 
om jeg følger afgudsvej! Led mig ad 
evigheds vej"!

Hvorfor begynder han med at konstatere, 
at Herren ved alt og kender alt? Ja, siger 
han 'på lang afstand er du klar over min 
tanke' og bagefter beder han Gud om at 
ransage ham, kende hans hjerte og 
tanker? 
David havde lært den hellige frygt ikke at 
bedrage sig selv i forholdet til Gud. Måske 
det også hænger sammen med den 
periode i sit liv, hvor han forsøgte at skjule 
synden for Gud og mennesker. Han har 
nok i lang tid tænkt, at det går nok, men 
han måtte ind i et opgør. Det skete, da Gud 
sendte Natan ind på hans vej med et 'Du er 
manden'.
Her blev David klar over, at det lader sig 
ikke gøre at skjule noget for Herren. Han 
ved og kender alt. Ja, siger Hebræerbrevet 
i kap. 4,13: "..alt ligger blottet og åbent for 
hans øjne, og ham står vi til regnskab for".
Derfor siger han: Herre du ransager mig og 
kender mig. Ja, endog mine tanker kender 
du. 
Ingenting er skjult for dig. 
Det er anderledes end os mennesker 
imellem. Selv de mennesker, du er aller- 
tættest på, kender du ikke fuldt ud. Et 
gammelt ord siger, at vi kun ser hinanden 

til tænderne. Dermed menes jo, at vi kan 
ikke se, hvad der bor inde bag ved 
facaden. Jo - nogle tanker kan vi få indblik 
i, hvis den anden betror os nogle af sine 
tanker. 
Men Herren kender dem på afstand. For 
ham er vort hoved som af glas, han ser 
lige igennem. 
Jeg mener, at det var Ole Hallesby, der 
engang sagde til sin fødselsdag, at hvis 
hans hoved var af glas, så de kunne se 
lige igennem ham, så ville de ikke røre ved 
ham med en ildtang. Anledningen var de 
mange rosende ord, han modtog i taler til 
sin fødselsdag.
 
Jeg måtte sige det samme. Det er nogle 
forfærdelige tanker, der kan dukke op i 
mig. Og man kan ikke hindre disse onde 
tanker i at bryde sig vej i én. Her hjælper 
ikke nogen 'fri vilje'.
Og jeg bliver klar over, at synd ikke bare er 
ting, jeg gør forkert; men den bor i mig - er 
en del af mig. 

"Du ransager mig", 
siger David. Ordet 
'ransage' kender vi 
fra daglig tale. Der 
tales om, at politiet 
f.eks. får en 
'ransagnings-
kendelse fra en 
dommer'. Det 
betyder, at de så 
har lov at gå ind i 

et hus eller en lejlighed og ransage det/
den. Og med en sådan kendelse, må de 
gennemsøge hele huset, skuffer, skabe, 
kroge osv.. Det ligger netop i ordet 
ransage, at man eftersøger hver eneste 
krog i huset. 
Man kaster ikke bare et blik rundt i huset, 
men undersøger alt. 
At Herren ransager os, betyder, at han 
kender hver eneste krog i vort liv. Når 



David begynder med at konstatere det i 
salmen og slutter med at bede Gud om at 
ransage ham, så er det netop for, at David 
ikke igen skal ende på frafaldets vej. Og 
han ønsker, at Gud gennem denne 
ransagelse skal se efter, om der er nogen 
ting, der ikke skal være der.
 Vi har brug for at bede den samme bøn. 
Gud, hvis du under ransagelsen finder 
nogen ting i vores hjerte og tanker, der ikke 
skal være der, vil du så ikke afsløre det for 
os, så vi ikke følger afgudsvej og ender i 
fortabelsen. Gud led os ad evighedsvej.
Det forunderlige er, at Gud véd at træffe os 
netop der, hvor vi er. Og han formår at 
omskifte sin røst, sådan at nogle, når de 
læser: Herre, du ransager mig og kender 
mig", oplever og hører det som en dom ind 
over deres liv. Ser sig afsløret i ordets lys, 
og det driver dem til Jesus, for de bliver 
klar over, at de har brug for tilgivelse og 
renselse i Jesu blod. 
For andre bliver disse ord til stor befrielse 
og trøst. Gud kender og ved alt om mig og 
dog elsker han mig og omslutter mig. Han 
lægger sin hånd på mig. Han støtter og 
bærer mig. 
Forunderlige Gud. 
Mens David levede i et uopgjort forhold til 
Gud, oplevede han, at Guds hånd lå tungt 
på ham. Da han fik gjort op med Gud, blev 
det helt anderledes. 
Har vi en ond samvittighed, så dømmer 
disse ord om ransagelse os, for det vidner 
for os om, at Gud kender os helt. 
Har vi derimod bekendt vor synd og gjort 
op, da trøster disse ord os, for om Gud 
ransager os, så finder han ikke noget, fordi 
Jesus har taget det alt sammen på sig, så 
vi i ham står rene og hellige for Gud.
Og vi må bare sige med David: "Det er for 
underfuldt til, at jeg forstår det." 

Bent Larsen

Boganmeldelse

Fra Slumstrup Mark til Paradis
Forfatter: Børge Haahr Andersen
Forlag: LogosMedia
Pris: kr. 199.95

Lærerinden, 
dyrlægens datter, 
kaninbursteologi, 
kors og kister.
Guds forældregén, 
fødsler, frisører, 
opstandelse og evig 
forløsning.

Børge Haahr 
Andersen kommer 
vidt omkring, og han skriver levende og 
med dybde og humor. Med endnu en 
samling velsiddende pointer fortsætter han 
stilen fra sin tidligere bog "Femogtyve 
tønder land nordvest for Paradis".

Vi begynder ikke alle livet på Slumstrup 
Mark, men et sted i os har vi alle længslen 
efter Paradis. Igennem denne stribe 
personlige fortællinger peges på ham, som 
er vejen dertil - Jesus Kristus.
En bog, som også egner sig til at give som 
gave til én, som ikke kender så meget til 
kristendom.

Børge er født 5. september 1956 i 
Sædding ved Skjern. 1978-1986 
teologistuderende ved Københavns 
Universitet og Dansk Bibel-Institut. 1987-
1992 rejsesekretær i KFS, Nordjylland. 
1992-2005 præst i Emdrup sogn i 
København. 1. september 2005 rektor på 
Dansk Bibel-institut.

Bent Larsen



* Alt i fliser og belægning
* Anlæg af haver
* Træfældning
* Bortfræsning af træstubbe

Ring
4027 4078

og få et
godt tilbud

Svinget 10, 6900 Skjern. Varer kan afleveres på 
adressen i åbningstiden.
Alle gode genbrugsting modtages med tak. 
Møbler, hvidevarer, cykler og dødsboer m.v. 
Kan du ikke selv levere, kontakt os da på tlf. 
4083 6840 eller 3023 0027. Åben man.-fre. kl. 
13.00-17.00. Lørdag kl. 10.00-12.30
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Runi A/S, Industriparken 8, 6880 Tarm
Tlf. 9737 1799  Mail: runi@runi.dk

En anderledes blomsteroplevelse
- blomster - & interiørbutik

v/Jan Petersen
Havnegade 73 - 6700 Esbjerg

Tlf. 75 13 30 90

v/Kenneth Madsen

* Tilbud gives



Dette skrives midt i 
maj, hvor vejret er 
blæsende og koldt 
og regnfuldt. Det 
minder mest af alt 
om efterår, men 
farven på træernes 
blade fortæller noget 
andet.
I Arken arbejder vi 
ihærdigt på hver vort 

område, har  jeg vist lov til at mene. Og 
når der arbejdes, sker der også fejl. Det er 
menneskeligt. Selv Bent begår 
bommerter. Nu er det sådan, at han 
somme tider er så frimodig at aftale tid for 
mig, når der er én af producerne, der skal 
have afleveret et program. Så kommer jeg 
intetanende ind i studiet og opdager via 
kalenderbogen, at i dag kommer den og 
den til den og den tid. Javel, tænker jeg, 
det er jo bare i orden. Men se, det er ikke i 
orden, når det er mig, der bestiller en tid 
for Bent, fordi han har glemt tid og sted. 
Så får jeg en mail om, at det gælder altså 
ikke “den anden vej, altså”. Ja, det har 
altid været sådan, at spøg og skæmt er en 
del af hverdagen her - sammen med alvor 
og bøn. Gid det må blive på den måde.

Vi oplever stadig af og til positiv respons 
på vore radio-udsendelser. Det er en 
opmuntring og giver lyst og mod til at 
arbejde videre.
Vi oplever bønnesvar, men også 
udmattelse og skuffelser. Venter vi da 
hjælp fra Herren Jesus? Vi må somme 
tider have tålmodighed og vente på hans 
svar.  “Han tier i sin kærlighed” - det er et 
ord fra Bibelen, som jeg selv tit må tænke 
på. Der står også: “.....de ydmyge giver 

Han nåde”. Lad os da ydmyge os under 
hans vældige hånd og øve os i tålmodig-
hed.
Her midt i maj venter vi virkelig også på 
varmere vejr. Måske er det kommet, når 
dette blad læses. Jeg ønsker alle læsere 
et par gode sommermåneder og en god 
ferie med afslapning og hvile til jer, der 
skal på ferie, samt med en sol, der stråler 
og varmer.

Solen stråler over vang,
se dog urtevrimlen,
liflig som en lærkesang
løft dig, sjæl, mod himlen.

Skoven i sit nye skrud
smykker sig for gæsten,
med hvert blad, den breder ud, 
byder den til festen.

Gerne tror jeg, her er gemt
glimt af Edens have,
og hvad jeg nu ved bestemt:
Det er alt Guds gave.

Sving dig derfor, sjæl, i sky,
kast kun af al sorgen,
Herrens miskundhed er ny
over dig hver morgen.



I april havde vi besøg fra Børkop bibelskole. 
Det var menighedslinien, som var på tur i 
Esbjerg. I den anledning lagde de turen 
forbi Arken for at høre om arbejdet ud fra 
Arken. Det var en rigtig god oplevelse. Især 
glæder jeg mig over de mange unge, der 
brænder for at dele evangeliet med andre 
mennesker. 
I kaffepausen snakkede jeg lidt med nogle 
af de unge og kunne forstå, at de havde 
været på stortur med bibelskolen til 
Etiopien. 
Det havde været en meget stærk oplevelse 
for dem. Især det, at de havde været ude at 

spise lokalt, og det havde givet dem nogle 
maveproblemer. Så har man jo brug for et 
toilet, men i Etiopien består det jo af to 
brædder og et hul i jorden, og så er der jo 
ikke lige en håndvask med varmt vand i 
nærheden. Det var måske godt for os alle at 
opleve, så blev der nok lidt mindre lyst til at 
klage over dårlige toiletforhold på skoler 
osv. 
Men turen lærte dem også, at der er stor 
brug for mission i andre lande, lige som der 
jo også er det i vort eget land. Alle må høre 
evangeliet forkyndt, for det er igennem det, 
at troen på Jesus skabes. 

Om mandagen i samme uge havde vi på 
Arken besøg af tre fra Støtte-
kontaktordningen ved Esbjerg kommune. 

De fortalte os om de forskellige 
muligheder, der var for byens borgere, 
som havde brug for en hjælpende hånd til 
forskellige ting. Også om, hvilke tilbud der 
var for at dyrke motion. Det er altid godt, 
hvis flere kan finde sammen om det, da 
det kræver en del diciplin selv at komme 
af sted.

Jeg har fået lov at skrive lidt om Bo, som 
er begyndt at komme her på Arken. Det 
spørger vi altid om, inden vi skriver om 
nogen her i bladet, for 
det skal også være 
sådan, at man har lov 
at komme her, uden at 
andre behøver at vide 
det. Bo er en rigtig rar 
mand. Livet har ikke 
altid været let for Bo, 
men for det meste er 
han glad og smilende, 
når han kommer. Og så hilser han altid 
med hånden. Han vil meget gerne snakke 
og ved også rigtig meget. Han er også 
rigtig stolt af, at han har banket Vagn i 
skak. Det har han også grund til, for det 
skal der noget til. Vi er rigtig glade for at 
være sammen med Bo - ja og alle de 
andre, der kommer her på Arken. 
Runde fødselsdage er også en del af 
Arkens hverdag. I alt fald har det været 
sådan det sidste halve års tid. Og flere her 
på Arken er faktisk alle fyldt 50 år i den 
periode. Det har vi fejret på forskellig vis. 
Sidst var det Kalle. Han blev 50 år den 4. 
maj og det blev fejret på behørig vis på 
"Den lille Mølle" i Ådum. Vi var ca. 30, 
som nød godt af Karna og Mogens' 
velsmagende middag. Bagefter var der 
flere, der holdt en lille tale for Kalle. Britta 
og Polle leverede musikken til sangene 
bagefter. Vi tror, at Kalle havde en rigtig 
god dag. Og vi har jo gjort ham bekendt 



med, at nu er han trådt ind i de voksnes 
rækker, og det forpligter jo. 

Nu er der jo også nogle, 
der har passeret de 50 år 
for nogle år siden. Bl.a. 
også Kirsten, som trofast 
er med i torsdags-
kredsen. Når der her er 
fødselsdag, bliver det 
også fejret med manér. 
Flaget bliver hejst, og 
lagkagen kommer på 
bordet. Vi har det rigtig 
godt sammen, og skulle 

der være flere, der havde lyst at være med 
i torsdagskredsen, så skal I være meget 
velkommen til det. 

Mie skriver også noget om fredagstræf, så 
det vil jeg ikke gøre så meget ud af. Men vi 

har nogle rigtig gode aftener. Da vi havde 
det i april, var Henrik Jønsson også på 
Arken. Han er elektriker, og vi havde 
spurgt ham om at installere noget strøm i 
cykelværkstedet og garagen. Om aftenen 
blev han så og var med til fredagstræf, 
hvor han tog plads ved klaveret og spillede 
til nogle af fællessangene. Det nyder vi 
rigtig meget. Disse aftener er meget 
værdifulde og vil også bære frugt. Guds 
ord, formidlet gennem sang, tale og 
samtaler, vender ikke virkningsløst tilbage, 
har Herren givet løfte om. 

Når bladet her kommer ud, har Arken også 
været på udflugt. Jeg håber at kunne 
bringe en reportage i ord og billeder i 
næste nr. af bladet. 
Turen går til Ribe vikingemuseum og 
videre omkring Kammerslusen til en 
familie i Toftlund, hvor vi skal synge 
sammen og have andagt. Dagen slutter 
med grill (forhåbentlig i haven).

I sidste nr. skrev jeg også noget om 
Arkens økonomi. Det er jo sådan, at 
Arkens arbejde stort set drives ved gaver 
fra Arkens venner. 

En henvendelse til socialudvalget her i 
Esbjerg kommune var en meget positiv 
oplevelse. Og det resulterede i, at 
udvalget bevilligede Arken kr. 50.000,- om 
året til arbejdet ud fra stedet. Det fylder 
mig med taknemmelighed, og det er en 
stor hjælp for os. I det ligger der også fra 
kommunens side en anerkendelse af det 
arbejde, der gøres ud fra dette sted. 

Med ønsket om en rigtig god sommer til jer 
alle.

Bent



Hverdagen på Arken er 
aldrig kedelig. Tit er her 
mange mennesker, 
nogle til radioen, andre 
til boghandlen, til 
kontoret eller til 
kaffebaren.
Alle har et formål med 
at komme, en opgave 
der skal løses eller et 
behov, der skal opfyl-

des.
Nogle klarer sig selv, andre skal have hjælp, 
vejledning, eller en kop kaffe og en snak.
Jeg oplever det som en spændende og 
udfordrende opgave at være ansat på 
Arken. En arbejdsplads med mange 
forskelligartede opgaver. 
Det glæder os at have besøg af forskellige 
mennesker, der er interesserede i at høre 
om Arken. Det er også vigtigt for os at vide, 
at Arken bliver husket som en del af LM’s 
arbejde.
En forårsaften i april havde vi besøg af 

Vorgod LM 
(ca. 35-40 
pers.) 
Det var en 
rigtig dejlig 
oplevelse. 
Formanden 
for Arken, 
Jens Peter 
Schmidt, 

havde et lille oplæg om Arkens historie samt 
en rundvisning på Arken.
Vi drak kaffe, sang og holdt andagt 
sammen, men den største ”oplevelse” var 
nok Ena Jørgensens oplæg.
Ena er en dejlig varm kristen kvinde, der af 
og til besøger os her på Arken.
Ena har, siden hun var 12 år gammel, været 
bekendt med alkohol og siden stoffer. Hun 

traf som helt ung nogle dårlige valg, som 
hun i dag 40 år efter stadig kæmper med 
følgerne af. På en forunderlig måde viste 
Gud sig for Ena under en indlæggelse. 
Gennem en medpatient mødte Ena Jesu 
kald til omvendelse. I dag vidner hun 
frimodigt om Guds kærlighed og nåde.
Sidst i april havde vi fredagstræf. Det var 
tænkt som Arkens egen aften. Vi havde 
vores trofaste venner Britta og Polle fra 
Lyne 
til at 
synge 
og 
spille 
for os.
Vi 
sang 
san
gen 
”Ved 
du hvorfor glæden er i mig, for jeg har 
Jesus Kristus osv.” en sang der straks fik 
en af vores brugere op af stolen.
”Det er lige sådan jeg har det, Jesus 
Kristus bor i mig, og det er min glæde. Jeg 
har på min egen krop mærket hans 
nærhed, jeg var rigtig syg, men Jesus gav 
mig tillid og vished om, at jeg var og er i 
Hans hænder”.  
Ja flere af vores gæster fik ved den 
lejlighed frimodighed til at aflægge deres 
vidnesbyrd.
En rigtig dejlig aften.

Min hilsen til dig skal være 

Lykkelige de, hvis overtrædelser er tilgivet, 
og hvis synd er skjult;
Lykkeligt det menneske, som Herren ikke 
tilregner synd.
Rom. 4. 7-8

,



ARKENS KONTAKTCENTER
Strandbygade 40, 6700 Esbjerg
Tlf. 7513 8300/7513 8989
Hjemmeside:
www.arkenesbjerg.dk
E-mail:
arkens-kontaktcenter@larsen.mail.dk
Giro: 925 1375
Bank:
Reg. Nr. 5958
Konto: 1006299
ARKENS BOGHANDEL
Tlf. 7513 8989
arkensboghandel@esenet.dk
Giro: 862 2221
ARKENS RADIO
Tlf. 7513 8989
arkensradio@esenet.dk
Bank:
Reg. Nr. 0872
Konto: 7805671658

Arken er et værested i Esbjerg,
som ejes og drives af Luthersk 
Mission i Vestjylland. Arkens formål
er at møde mennesker med evan-
geliet om Jesus og at støtte og hjæl-
pe mennesker gennem samtaler og
omsorg.
Arken drives ved frivillige gaver og
støtte fra fonde. Der er to fuldtids-
ansatte og to deltidsansatte. Der-
udover er der ca. 40 frivillige fordelt
på forskellige arbejdsgrene. 
Arken begyndte sit arbejde i 1974
i Skolegade og har siden 1980 haft
til huse i Strandbygade 40.
Ønsker du at støtte Arkens arbejde,
kan du gøre det ved at indbetale et
beløb enten ved at overføre til vores 
bank eller bruge vedlagte girokort.
Arkens leder er Bent Larsen.

Møderne er i Luthersk Missionsforening
Stenhuggervej 28
6710 Esbjerg V.
Hvis ikke andet er anført, er møderne kl. 19.30

Juni 2010

Tirsdag  01. Møde med nadverfejring.
  v/ Hans Iversen, Vinderup 

Tirsdag 08. Focusmøde
  v/Niels Jørgen Kobbersmed

Onsdag  23. 18.00: Sct. Hansfest hos
  Gitte og Holger, Hygum 
  Engvej 1

Tirsdag 29. 19.00: Fællesmøde ved
  Torben Skov Jensen, Tarm

Juli 2010
 
Tirsdag 21. Sommermøde med
  frit samvær ved 
  Henning Hansen

Tirsdag 28. Fællesmøde
  v/Børge Haahr Nielsen
  Ølgod



08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Allehånde
 v/Esther Schmidt
18.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
21.30: Ved kilden v/Bent Larsen
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikmix (G)
21.30: Allehånde (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikspolen
 v/Jens Erik Christensen
18.00: Ved kilden (G)
21.30: Føljeton (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
     Vejen gennem Bibelen
     v/Jørgen Skydstofte
17.30: Tro og håb v/
        Anne Mette Baggesgaard
  18.00: Guds ord er levende
     v/Hans Erik Nissen
21.30: Ved kilden v/Bent Larsen
22.00: Vejen gennem
     Bibelen (G)

    
08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikmix v/
 Esther Schmidt
21.30: Tro og håb (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Tusmørke v/
 Erik Sundgaard
18.00: Ved kilden (G)
21.30: Føljeton (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Tankevækkeren v/
 Johannes Ringsmose
18.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
21.30: Ved kilden v/Bent Larsen
22.00: Musik og Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikmix (G)
21.30: Tankevækkeren (G)
22.00: Musik og Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: ?
18.00: Ved kilden (G)
21.30: Føljeton (G)
22.00: Musik og Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikmix v/
 Esther Schmidt
21.30: Sange jeg kan li’ (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Ny musik i Arken v/
 Niels-Jørgen Østerby
18.00: Ved kilden (G)
21.30: Føljeton (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Sange jeg kan li’ v/
 Aase Ejsing
18.00: Guds ord er levende
 

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikmix v/
 Esther Schmidt
21.30: Sange jeg kan li’ (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: De satte spor v/
 Niels-Jørgen Østerby
18.00: Ved kilden (G)
21.30: Føljeton (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)



08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikspolen (G)   
18.00: Frihedens hemmelighed
 v/Anne Christine Serop
21.30: Guds ord er levende (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Tusmørke(G)
18.00: Frihedens hemmelighed
 v/Anne Christine Serop 
21.30: Guds ord er levende (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: ? (G)
18.00: Frihedens hemmelighed
 v/Anne Christine Serop
21.30: Guds ord er levende (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Arken er ladet med 
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Arken er ladet med 
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Arken er ladet med v/
22.00: Vejen gennem 
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Arken er ladet med 
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Musikprogram
 v/Mogens Holm
09.00: Ældrehjørnet
 v/Laurids Breum 
17.30: Musikprogram (G)
18.00: Ældrehjørnet (G)
21.30: Mødereportage
 Genuds. søndag kl. 22

08.30: Musikprogram
 v/Laurids Nielsen
09.00: Ældrehjørnet
 v/Bent Larsen 
17.30: Musikprogram (G)
18.00: Ældrehjørnet (G)
21.30: Mødereportage
 Genuds. søndag kl. 22

08.30: Musikprogram
 v/Rosa Sørensen
09.00: Ældrehjørnet
 v/Laurids Breum 
17.30: Musikprogram (G)
18.00: Ældrehjørnet (G)
21.30: Mødereportage
 Genuds. søndag kl. 22 

08.30: Musikprogram
 v/Maren Nielsen
09.00: Ældrehjørnet
 v/Laurids Nielsen
17.30: Musikprogram (G)
18.00: Ældrehjørnet (G)
21.30: Mødereportage
 Genuds. søndag kl. 22

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: De satte spor (G)
18.00: Frihedens hemmelighed
 v/Anne Christine Serop
21.30: Guds ord er levende (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)



08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
17.30: Program v/ fredagshold 1
18.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
21.30: Program v/fredagshold 1
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
17.30: Program v/fredagshold 2
18.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
21.30: Program v/fredagshold 2
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Program v/fredagshold 3
18.00: Guds ord er levende 
 v/Hans Erik Nissen
21.30: Program v/fredagshold 3
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
17.30: Program v/fredagshold 4
18.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
21.30: Program v/fredagshold 4
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikmix (G)
21.30: Program v/hold 1(G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikmix v/
 Esther Schmidt
21.30: Program v/hold 2 (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikmix (G)
21.30: Program v/hold 3 (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Program v/fredagshold 1
18.00: Program v/hold 1 (G)
21.30: Føljeton (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Program v/fredagshold 2
18.00: Program v/hold 2 (G)
21.30: Føljeton (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Program v/fredagshold 3
18.00:  Program v/hold 3 (G)
21.30: Føljeton (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Musikmix v/
 Esther Schmidt
21.30: Program v/hold 4 (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Program v/fredagshold 4
18.00: Program v/hold 4 (G)
21.30: Føljeton (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)



08.30: Musikprogram
 v/Mogens Holm
09.00: Ældrehjørnet
 v/Laurids Breum 
17.30: Musikprogram (G)
18.00: Ældrehjørnet (G)
21.30: Mødereportage
 Genuds. søndag kl. 22
 

08.30: Musikprogram
 v/Laurids Nielsen
09.00: Ældrehjørnet
 v/Jens Holm
17.30: Musikprogram (G)
18.00: Ældrehjørnet (G)
21.30: Mødereportage
 Genuds. søndag kl. 22
 

08.30: Musikprogram
 v/Jens Peter Schmidt
09.00: Ældrehjørnet
 v/Laurids Breum
17.30: Musikprogram (G)
18.00: Ældrehjørnet (G)
21.30: Mødereportage
 Genuds. søndag kl. 22
 

08.30: Musikprogram
09.00: Ældrehjørnet
 v/Bent Larsen
17.30: Musikprogram (G)
18.00: Ældrehjørnet (G)
21.30: Mødereportage
 Genuds. søndag kl. 22

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Program v/hold 1 (G)
18.00: Frihedens hemmelighed
 v/Anne Christine Serop
21.30: Guds ord er levende (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkryddern
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Program v/hold 2 (G)
18.00: Frihedens hemmelighed
 v/Anne Christine Serop
21.30: Guds ord er levende (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Program v/hold 3 (G)
18.00: Frihedens hemmelighed
 v/Anne Christine Serop
21.30: Guds ord er levende (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Arken er ladet med 
22.00: Musik og Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Arken er ladet med 
22.00: Musik og Vejen gennem
 Bibelen (G) 

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Arken er ladet med 
22.00: Musik og Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Arken er ladet med 
22.00: Musik og Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Ny musik i Arken (G)
18.00: Frihedens hemmelighed
 v/Anne Christine Serop
21.30: Guds ord er levende (G)
22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Musikprogram
 v/Maren Nielsen
09.00: Ældrehjørnet
 v/Laurids Nielsen
17.30: Musikprogram (G)
18.00: Ældrehjørnet (G)
21.30: Mødereportage
 Genuds. søndag kl. 22

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Arken er ladet med 
22.00: Musik og Vejen gennem
 Bibelen (G)

08.30: Morgenkrydder
 Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
17.30: Program v/hold 4 (G)
18.00: Frihedens hemmelighed
 v/Anne Christine Serop
21.30: Guds ord er levende (G)
22.00: Musik og Vejen gennem
 Bibelen (G)




